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PROVA 2 - GEOMETRIA ANALITICA
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Atencio:
e Responda todas as questdes de maneira prolixa, explicando todos os seus passos.

Questio 1 - (2,5 pt) Faga o estudo da posicédo relativa entre as retas e encontre a distancia relativa entre elas.
y=2 y=-3x+2
r: e s:
z=3x z=3x-1

Questiao 2. (2,5 pt) Encontre um novo sistema de coordenadas de modo a eliminar o termo misto da equacao:
6x%2 +9y2 —4xy—30=0

Identifique o lugar geométrico representado por essa equagao.

Questio 3 - (2,5 pt) Prove que (5 —d)x(¢—-a)=dax b+bx¢é+¢xd. (Identifique as propriedades
utilizadas em todos os passos)

Questiio 4 - (2,5 pt) Identifique o lugar geométrico da equagdo x? — 2x + y2 — 2y +4z2—8z+2=0¢
encontre a sua intersecdo com a reta

x=1
y=1
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